

Система школьной оценки в штате Пенсильвания (Pennsylvania System of School Assessment, PSSA)

Что такое PSSA?

Система школьной оценки в штате Пенсильвания (Pennsylvania System of School Assessment, PSSA) — это основанная на стандартах оценка, которая позволяет учащимся, родителям, педагогам и гражданам понимать показатели учащихся и школы в достижении уровня знаний, соответствующего академическим стандартам. Эти стандарты по английской словесности, математике и естественным наукам определяют, что должен знать и уметь делать учащийся на различных уровнях обучения. Учащиеся штата Пенсильвания с 3 по 8 классы оцениваются по английской словесности и математике, а с 4 по 8 классы учащиеся также оцениваются по естественным наукам.

Когда мой ребенок будет сдавать PSSA?

Экзамены PSSA проводятся каждый год. Экзаменационный период обычно начинается в апреле и мае. Календарь экзаменационных периодов PSSA можно посмотреть [здесь](#). Чтобы посмотреть даты, когда PSSA будет проводиться в вашей школе, вам необходимо посмотреть [календарь экзаменов Филадельфийского школьного округа](#) и школьный календарь вашего ребенка.

Как учителя будут использовать результаты PSSA моего ребенка?

Индивидуальные оценки учащегося, которые будут предоставлены только в школу вашего ребенка, помогут учителям определить сильные и слабые стороны вашего ребенка. Впоследствии это позволит учителям адаптировать обучение к потребностям вашего ребенка, чтобы помочь ему в развитии. Оценки PSSA также позволят школам и округу получить информацию, которая будет использована при обсуждении способов составления и усовершенствования учебных планов и методики преподавания.

Какие вопросы содержатся в PSSA?

В экзамене PSSA по английской словесности большинство заданий — это вопросы с несколькими вариантами ответа. Кроме того, на всех уровнях также есть письменное задание. Учащихся 3 класса попросят дать короткие ответы на три вопроса. Учащихся 4–8 классов попросят ответить на два вопроса, связанных с анализом текста. Короткие ответы и анализ текста будут оцениваться в соответствии с критериями.

На экзаменах PSSA по математике и естественным наукам всем учащимся независимо от класса будут задавать сочетание вопросов с несколькими вариантами ответа и вопросов открытого типа. Вопросы открытого типа оцениваются в соответствии с критериями.

Чтобы получить более подробную информацию по этой теме, ознакомьтесь с документами о структуре экзаменов по [математике](#), [английскому языку](#) и [естественным наукам](#).

Какие оценки ставят в рамках PSSA?

Во всех трех предметных областях учащиеся получают первичный балл, балл по шкале и оценку уровня успеваемости (ниже базового, базовый, выше среднего, высокий) в соответствии с определенным диапазоном оценки. Балл по шкале, связанный с каждым уровнем успеваемости, отличается в зависимости от класса и предметной области. Для получения подробной информации вы можете ознакомиться с [документом по диапазонам оценки](#) Департамента образования штата Пенсильвания.

Также Департамент образования штата Пенсильвания предоставляет школам отчеты об индивидуальной успеваемости учащегося по отчетной категории и критерию оценки. Критерии оценки представляют собой категории предметной области (навыки и концепции), которые связаны с содержанием PSSA.

В рамках PSSA по английской словесности четыре критерия оценки. Они одинаковые с 3 по 8 классы: основные идеи и детали, мастерство и структура, словарный запас и язык. С 4 по 8 классы добавляется еще один критерий оценки: текстовый анализ.

В рамках PSSA по математике критерии оценки отличаются в зависимости от класса. С 3 по 5 классы используются следующие критерии оценки: числа и операции в десятичной системе, дроби, операции и алгебраическое мышление, геометрия, измерения и данные. С 6 по 7 классы используются следующие критерии оценки: система счисления, соотношения и пропорции, выражения и уравнения, геометрия, статистика и вероятности. В 8 классе используются следующие критерии оценки: система счисления, функции, выражения и уравнения, геометрия, статистика и вероятности.

Что значит иметь балл ниже базового, базовый, выше среднего, высокий?

На веб-сайте Департамента образования штата Пенсильвания есть описания уровней успеваемости по [математике](#) и [английской словесности](#).

Для естественных наук критерии оценки PSSA одинаковые с 4 по 8 классы. Существуют несколько критериев оценки, которые можно сгруппировать в следующие отчетные категории: суть естественных наук, биология, физика и науки о земле и космосе.

Ограничено ли время для прохождения PSSA?

Экзамен PSSA не ограничен по времени, но учащиеся не могут выполнять задания раздела в течение нескольких дней. Если учащийся начал раздел в понедельник, он не может закончить этот раздел во вторник. По английской словесности экзамен разделен на три раздела. По математике и естественным наукам — на два. Приблизительное время на выполнение раздела PSSA зависит от типов вопросов в каждом разделе. Более подробную информацию по этой теме, в том числе типы вопросов в каждом разделе и приблизительное количество времени на выполнение каждого раздела, можно найти в документах о структуре экзаменов по [математике](#), [английской словесности](#) и [естественным наукам](#).

Повлияет ли PSSA на оценку моего ребенка?

Этот экзамен не влияет на оценки учащегося.

Как мой ребенок будет сдавать PSSA?

PSSA обычно сдают с помощью бумаги и карандаша. Однако также существует онлайн-версия экзамена. Независимо от того, какую версию экзамена будет сдавать ваш ребенок, все учащиеся должны присутствовать лично в своей школе во время экзамена.

Где я могу найти результаты PSSA?

Каждую осень школы получают две бумажных копии индивидуальных отчетов учащихся. Вы можете попросить печатную версию индивидуального отчета учащегося в школе вашего ребенка. Результаты также публикуются на портале для родителей в разделе «Стандартизованный тест» (Standardized Test) в профиле учащегося.

К кому я могу обратиться, если у меня возникли вопросы о PSSA?

Если у вас возникли дополнительные вопросы о PSSA, мы рекомендуем вам обратиться в школу вашего ребенка. Контактную информацию школы вашего ребенка можно найти на новом [веб-сайте профилей школ](#) Филадельфийского школьного округа.

Где я могу найти дополнительную информацию о PSSA?

Отдел оценки Филадельфийского школьного округа: <https://www.philasd.org/era/assessment/>

Главная страница о PSSA на веб-сайте Департамента образования штата Пенсильвания:
<https://www.education.pa.gov/K-12/Assessment%20and%20Accountability/PSSA/Pages/default.aspx>